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Umag se ove subote pretvara u pozornicu automobilskog luksuza i prestiža. U sklopu

manifestacije Auto Sport Adria, jednog od najvećih automobilskih i lifestyle događanja u regiji, u

naš grad sutra, 13. lipnja, stiže impresivna karavana od gotovo 80 vrhunskih superautomobila

koji će biti izloženi na rivi ispred Trga slobode.

Riječ je o vozilima koja predstavljaju sam vrh svjetske automobilske industrije, automobilskim

remek-djelima koja plijene pažnju gdje god se pojave, a čija se ukupna vrijednost procjenjuje na

više milijuna eura. Takav spektakl rijetko se viđa čak i u najvećim europskim metropolama, a

Umag će imati čast ugostiti ovu jedinstvenu automobilsku elitu.

Posjetitelje očekuje prava izložba snova na otvorenom: spoj vrhunskog dizajna, nevjerojatnih

performansi i ekskluzivnosti koji ostavlja bez daha. Ljubitelji automobila, fotografije i luksuznog

lifestylea imat će jedinstvenu priliku iz neposredne blizine razgledati neka od najpoželjnijih

vozila današnjice te zabilježiti kadrove dostojne svjetskih magazina. Tako će, primjerice,

Porsche u Umag dovesti potpuno električni Cayenne, ali i najnoviji brod na električni pogon koji

je korišten prilikom snimanja najnovijeg filma Jamesa Bonda-007.

Nakon okupljanja u Zagrebu, sudionici Auto Sport Adria karavane tijekom četiri dana obilaze

najatraktivnije hrvatske destinacije na području Zagreba, Kvarnera i Istre, promovirajući

Hrvatsku kao destinaciju vrhunskog turizma, gastronomije i ekskluzivnih iskustava. Jedna od

postaja njihova putovanja bit će upravo Umag, gdje će se karavana zadržati od 10 do 14 sati,

pružajući građanima i gostima dovoljno vremena za razgledavanje, fotografiranje i uživanje u

ovom jedinstvenom automobilskom spektaklu.

Osim što okuplja strastvene ljubitelje automobila, Auto Sport Adria posljednjih je godina postala

i mjesto susreta uspješnih poduzetnika, investitora, kolekcionara i poslovnih lidera iz brojnih

europskih zemalja, dodatno potvrđujući svoj status događaja koji spaja luksuz, poslovni svijet i

vrhunski stil života.

Ne propustite priliku doživjeti prizor koji se rijetko viđa na hrvatskim cestama. U subotu od 10 do

14 sati Umag postaje središte automobilskog glamura, mjesto gdje se susreću snaga,

elegancija i ekskluzivnost. Vidimo se na Trgu slobode!, poručili su iz Umag Festuma. (iPress)
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